
 
« Lisa y Yolanda miden… » : il s’agit du verbe MEDIR qui signifie MESURER. 

 

MEDIR est un verbe à affaiblissement, c’est-à-dire que le E du radical 

devient I quand on le conjugue, aux 3 premières personnes du singulier et à 

la 3ème personne du pluriel :  123…3. 

 
Tous les verbes à affaiblissement sont des verbes en IR 

 
MEDIR    VESTIR (porter un vêtement) 
1.  Mido    1. Visto     
2.  Mides    2. Vistes 
3.  Mide    3. Viste 
     Medimos       Vestimos 
     Medís        Vestís 
3.  Miden    3. Visten 
 
 
Quelques verbes à affaiblissement : pedir, servir, seguir, corregir… 

 
Ejercicio : conjuga los verbos entre paréntesis 
 

1. Los profesores (corregir) ______________________las tareas. 

2. La camarera (servir) ____________________a los clientes del bar. 

3. Nosotros (pedir) ______________________ el precio del vestido. 

4. Yo (medir) _______________________uno sesenta y dos (1,62m). 

5. La chica (vestir) ______________________pantalones azules. 

 

 

 

 

 
 

     


